
Стратегически документ
План за интегрирано развитие на Община

Мирково 2021-2027г.
Планът за интегрирано развитие на община Мирково за периода 2021-2027 г.
е разработен, съгласно изискванията на Закона за регионалното развитие
(ЗРР), Правилника за неговото прилагане (ППЗРР) и Методическите указания
за разработване и прилагане на планове за интегрирано развитие на община
за периода 2021-2027 г., утвърдени от Министерство на регионалното
развитие и благоустройството. Той е елемент на системата от документи за
стратегическо планиране и определя средносрочните цели и приоритети за
развитието на Общината. При разработването на плана са използвани методи
и подходи, които се основават на опита от предходните години, съчетани с
идентифицирането на ключовите предизвикателства пред Община Мирково.В
своята същност&nbsp;Планът за интегрирано развитие на Община Мирково
(ПИРО) 2021-2027 г.&nbsp;е основополагащ, стратегически документ и е
важен инструмент за управлението на общината през следващите 7 (седем)
години. Пространственият обхват на ПИРО включва цялата територия на
Общината.&nbsp; ПИРО е със средносрочно действие, като времето за
неговото изпълнение съвпада със следващия програмен период на ЕС &ndash;
до края на 2027 година.Основната цел на Планът за интегрирано развитие на
Община Мирково 2021-2027 г. е да предложи обща рамка и последователност
от конкретни действия за устойчиво и интегрирано развитие на местно ниво,
обединени в конкретна програма за действие, а неговата основната визия е
&bdquo;Община Мирково - пример за добро и ефективно управление,
утвърдила се като привлекателно място за живот, посредством развитие на
образованието, културата, туризма, спорта, предприемачеството и
социалните услуги&ldquo;.С реализацията на плана ще се интегрират
екологични принципи с цел насърчаване устойчивото развитие и
пространственото планиране на селищната среда, като ще се създаде и
благоприятен микроклимат за бизнес и инвестиции, туризъм, екологично
селско стопанство и модерна
инфраструктура.&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;&nbsp;
ПИРО е отворен документ, който може да бъде изменян и актуализиран с
решение на общинския съвет на община Мирково.
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